

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVII.—Número 14.381

Martes 4 de Febrero de 1947

Precio del ejemplar: 40 céntimos

Lluvias torrenciales en España

Inundaciones en la parte vieja de Sevilla y de un barrio de Puente Genil

Hundimiento de varios edificios en Jaén

Madrid, 4.—Información general del tiempo: Durante el día de ayer atravesó la península, de Oeste a Este, un frente lluvioso que penetró de madrugada, produciendo precipitaciones en toda España, con vientos fuertes del Oeste. Por la noche se registraron chubascos en todas las regiones de la península, Baleares y Marruecos, disminuyendo en general la nubosidad. Tiempo probable: Vientos del Noroeste, aguaceros y mar de fondo en la región del Estrecho, Chubascos y marejada en Cataluña y Baleares. Nubosidad abundante y alguna lluvia ligera en la región del Estrecho. Temperaturas: Máxima de 19 en Murcia y mínima de dos bajo cero en Soria.

Se desborda el Genil
Puente Genil, 4.—A consecuencia de las recientes lluvias, se ha desbordado el río Genil, anegando todo el llamado barrio bajo de la ciudad, así como la zona de huertas lindantes. En la plaza de Abastos las aguas han alcanzado gran altura, teniendo que desalojar los vecinos sus hogares. Las aguas se han llevado gran cantidad de frutas y hortalizas almacenadas.

La vía del ferrocarril quedó inundada en el trayecto de esta ciudad a Campo Real, cortándose totalmente la circulación. El expreso de Málaga tuvo que estar detenido tres horas. Los demás trenes han sufrido también grandes retrasos.

Lluvia torrencial en Linares
Linares, 4.—El fuerte viento que reinó ayer cortó las comunicaciones telefónicas con Madrid y otras capitales. Durante el día de ayer y por la noche llovió torrencialmente, con fuerte viento. Hoy luce el sol a ra-

tos y parece que el tiempo tiende a mejorar.

Lluvia copiosa en Orense

Orense, 4.—Después de la intensa ola de frío que durante estos días sufrió toda la provincia, ha llovido incesantemente durante el domingo, lunes y martes. Aunque hoy ha despejado algo el cielo, se preven abundantes lluvias. La temperatura ha templado.—Logos.

LOBOS DE LOS APENINOS IRRUMPEN EN GRANJAS DEL PUERTO DE ANCONA

Roma, 4 (5 t.).—Numerosas manadas de lobos, que proceden de los Apeninos, han irrumpido en diversas granjas del puerto de Ancona, en el Adriático. Varios lobos han sido muertos por los granjeros.—Efe.

EL PARLAMENTO POLACO RESULTANTE DE LA FARSA ELECTORAL, SE REUNE HOY



Boleslaw Bierut, presidente de la República polaca y siervo de Moscú

Londres, 4 (6 t.).—El nuevo Parlamento polaco, nacido como consecuencia de las discutidísimas elecciones del 19 de Enero, se reúne hoy, martes, por primera vez. Después de la sesión institucional, se procederá a la elección del nuevo presidente de la República. Se cree que será reelegido Bierut.—Efe.

AMENAZA DE SECUESTRO DE UNO DE LOS NIÑOS "QUINTUPLES" ARGENTINOS

Mar del Plata, 4 (6 t.).—El hotel donde residen con sus padres los "quintuples" Dilenti, ha sido rodeado de barricadas, al recibir la familia un anónimo en el que se amenaza con el secuestro de uno de los niños. Se exige al padre la entrega de cincuenta mil dólares.—Efe.

El Cuerpo de Estado Mayor ofrece un homenaje al teniente general G. Valiño

Presidió el ministro del Ejército general Dávila

ADHESION DEL ESTADO MAYOR AL CAUDILLO

Madrid, 4.—Con motivo del ascenso a teniente general del jefe del Estado Mayor del Ejército, general García Valiño, esta mañana se celebró un homenaje en su honor que le ofrecieron los jefes y oficiales del Cuerpo de Estado Mayor. Asistieron el ministro del Ejército, el segundo jefe del Estado Mayor del Ejército y los generales Martínez Campos, Ungria, Cuesta, Aguirre, Jurado, Petirena y Fernández Vela. El general Barroso, en nombre del Cuerpo, ofreció el homenaje al general García Valiño y le hizo entrega del fajín de teniente general y de las insignias del Cuerpo de Estado Mayor, que le regalan sus subordinados. Hizo constar la adhesión

Reunión del Consejo Técnico del Patronato «Juan de la Cierva»

Madrid, 4.—Bajo la presidencia de don Juan Antonio Suances, ministro de Industria, y con asistencia del ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, vicepresidente señor Soto Redondo, secretario señor Lora Tamayo y demás vocales del Consejo técnico del Patronato «Juan de la Cierva», ha celebrado éste su sesión periódica. Quedaron ajustados los planes de trabajo en investigaciones sobre cements, la distribución de temas químicos y físicos de estudios en-

tres distintos Institutos del Consejo, laboratorios universitarios y de escuelas especiales, y se nombró una comisión que dictamine sobre la construcción del edificio proyectado para estación de biología experimental de Cogullada.

A propuesta de la presidencia se acordaron cursar invitaciones a personalidades extranjeras, así como la designación de delegados del Patronato en determinados países.—Logos.

Los soviets acusan a los anglosajones de estar elaborando planes para futuras operaciones

Londres, 4 (7 t.).—Los Estados Mayores de las potencias anglosajonas están elaborando planes para futuras operaciones, escribe la revista soviética "Tiempos Nuevos", al comentar la colaboración militar entre Inglaterra y Estados Unidos. Agrega que la opinión inglesa se muestra muy inquieta por estos trabajos.—Efe.

Cortes españolas

La colonización de los terrenos del delta derecho del Ebro

Madrid, 4.—La ponencia encargada de emitir informe sobre el proyecto de cesión al Instituto Nacional de Colonización de los terrenos del delta derecho del Ebro, situados en la antigua zona marítima terrestre, ponencia que está integrada por los procuradores en Cortes señores Lamó de Espinosa, Labadía y La Mata, celebró reunión, emitiendo el referido informe.—Logos.

¿EXISTEN MAMMUTHS VIVOS EN SIBERIA?

LO AFIRMA UN PROFESOR FRANCÉS

Relato de un campesino ruso que pasó cuatro años en la inmensa selva que se extiende desde Tomsk a Vladivostok

Lisboa.—«Diario de Lisboa» ha publicado el siguiente trabajo acerca de la supuesta existencia de mamuts en Siberia:

«El profesor francés doctor Gallón ha hecho recientemente una revelación muy curiosa: Hoy día existen en Siberia mamuths que vienen en estado de libertad, criándose en pequeñas manadas y reproduciéndose normalmente.»

En 1920 el doctor Gallón, que era entonces encargado de Negocios del Consulado de Francia en Vladivostok, recibió la visita de un campesino que venía de Taiga, o sea de la selva que se extiende desde Tomsk a Vladivostok, sobre una superficie que equivale doce veces a la de Francia, entre la Mongolia china y los hielos árticos, selva desierta y por lo mismo coto natural de caza, en la que acababa de pasar cuatro años, completamente solo, con una espingarda, algunos cortuchos, un hacha, un cuchillo de cazador, sal, un paquete de té y fósforos metidos en una caja herméticamente cerrada.

El objeto de aquella visita era comunicarme que había descubierto minas de oro, las que ofrecía a Francia, «con tal de que diese algo para vivir». Se sacó de los bolsillos unas pepitas muy grandes, que habían encontrado en los afluentes secundarios del Lena, y se quedó muy sorprendido cuando el agente francés le explicó que aquel oro pertenecía a Rusia. No dejó, sin embargo, de continuar el relato de su existencia en los últimos cuatro años.

En una de sus exploraciones por la densa selva, el cazador siberiano descubrió en el húmedo suelo ciertos vestigios insólitos: pisadas de cerca de 70 centímetros en grupos de a cuatro. Siguió la pista y vio troncos partidos a más de tres metros de altura, descubriendo después enormes defecaciones de herbívoros. Transcurridas algunas semanas, y siempre en dirección al Este, las huellas se cruzaron con otras idénticas que venían del Norte, encuentro que resultó muy movido a juzgar por la confusión de las pisadas y después del cual los monstruos debieron decidir seguir juntos al camino. Por último, habiendo llegado ya el invierno siberiano, el cazador vio, de repente, escondido detrás de un gran árbol, a uno de los monstruos: Era un «elefante» de tamaño extraordinario, de miembros enormes, grandes defensas blancas muy curvas y el lomo cubierto de una densa pelambrera castaña oscura, que iba a la ventura. Un instante después volvió pasar al segundo ejemplar, que

era del mismo tamaño. Al día siguiente regresó al puesto de observación, pero los monstruos habían desaparecido y cuando pudo empezar la búsqueda, una vez terminado el invierno, no volvió a ver a aquellos ni otros parecidos.

Este es el relato, tal como lo ha expuesto el señor Gallón. Conviene añadir que en 1926 se anunció que algunos indios de Alaska habían encontrado animales enormes, que ellos eran incapaces de inventar y cuyos pormenores correspondían exactamente con el mamuths. Ahora bien, no olvidemos que los mamuths fósiles hallados (tan bien congelados que (Continúa en la página 3)

2.000 mujeres y niños ingleses puestos en lugar seguro en PALESTINA

Una jefe judía dice que los hebreos no se dejarán intimidar

Jerusalén, 4 (5 t.).—Ante un público de más de tres mil personas que se habían reunido en el teatro Adison, con ocasión de un concierto organizado por la Orquesta Filarmónica de Palestina, en celebración del décimo aniversario de su creación, la señora Mayerson, jefe del departamento político de la Agencia Judía, ha dirigido la palabra al auditorio en términos que han sido interpretados como una respuesta indirecta al ultimátum de las autoridades inglesas.

La señora Mayerson ha dicho, entre otras cosas, que a pesar de las negras nubes que se ciernen sobre la población judía de Palestina y a pesar de las inminentes amenazas, no nos dejaremos intimidar por la fuerza superior. Tenemos derecho a preguntar qué hemos hecho para merecer lo ya pasado y lo que todavía nos espera, pero no desfalleceremos, a pesar de todo.

Se espera que hoy llegue al aeropuerto de Lydda el expresidente de la Organización mundial sionista, doctor Chaim Weizmann. También es esperada Helen Gruner, hermana de Dow Gruner, el terrorista judío que está condenado a muerte en la horca. Helen Gruner ha sido llamada a Palestina con toda urgencia, con el fin de intentar un último esfuerzo para lograr que su hermano firme el recurso dirigido al Consejo privado, puesto que de esta suerte se lograría, cuando menos, el aplazamiento de la ejecución por espacio de varias semanas.

Según un rumor extraoficial, dicha ejecución parece haber sido fijada para el próximo día 13.—Efe.

Traslado de mujeres y niños ingleses

Jerusalén, 4 (6 t.).—Coches particulares, taxis y autobuses han transportado a las dos mil mujeres inglesas y niños, así como a los súbditos británicos «no indispensables», a las zonas señaladas en Jerusalén, Haifa y Jaffa, desde donde abandonarán Palestina por orden de las autoridades militares.

En el campo de Cricket, del círculo deportivo británico, el Ejército ha instalado depósitos en los cuales van siendo colocados los equipajes de las personas que evacuarán Palestina.—Efe.

Gruner autoriza a presentar la apelación

Jerusalén, 4 (6 t.).—La ejecución del terrorista judío Dow Gruner ha sido aplazada nuevamente. Su abogado ha recibido autorización para apelar al Consejo privado de la Corona, en Londres.

Mientras tanto, se anuncia que el

UNA PLAGA DE LANGOSTA AMENAZA A EGIPTO

La plaga abarcará un frente de 300 millas

El Cairo, 4 (6 t.).—Las autoridades egipcias están tomando precauciones contra la invasión de una plaga de langosta que amenaza irrumpir en el país en un frente de trescientas millas. Parece que las grandes masas de langosta empiezan a agitarse en Arabia Saudita, Transjordania, Palestina y Audi El Eris, en la península de Sinaí. Se espera que la invasión se produzca cuando la temperatura sea menos fría. Las autoridades egipcias utilizarán sustancias tóxicas con el fin de salvar grandes extensiones del estrago que las amenaza.—Efe.

El conde de Guadalhorce llegará a Sevilla la semana próxima

El ministro de Hacienda, en la capital andaluza

Sevilla, 4.—Se encuentra en esta capital el ministro de Hacienda don Joaquín Benjumeda Burín.

En los primeros días de la próxima semana llegará de Buenos Aires el conde de Guadalhorce, hermano del ministro de Hacienda, con objeto de posesionarse del cargo de presidente de la R. E. N. F. E.—Logos.

EUROPA SE DESHIELA

Y aparece el peligro de las inundaciones

Londres, 4 (6 t.).—Después de sufrir la más intensa ola de frío que se ha conocido en cincuenta años, Europa va deshelándose lentamente, con lo que ha aparecido el peligro de inundaciones, reventones de tuberías y las calles llenas de fango. En la Gran Bretaña centenares de hectáreas se han inundado en Teesdale y West Durham. Muchos ríos arrastran en su corriente bloques de nieve, mientras sigue subiendo el nivel.—Efe.

Cuatro muertos en la región de Lisboa

Lisboa, 4 (6 t.).—Un fortísimo vendaval desencadenado en esta región ha ocasionado la muerte de cuatro hombres que han sido sepultados por la tierra que arrastró consigo un árbol al ser derribado por el viento.—Efe.

Desterrados italianos salen de Pola en dirección a su país

El clero es objeto de persecuciones

Pola, 4 (6 t.).—Un compacto grupo de desterrados italianos ha salido en barco hacia su país. En el muelle fueron despedidos por el obispo de Pola, monseñor Radoesi, quien ha permanecido dos días detenido por orden de las autoridades del Gobierno de Tito. En unas palabras de despedida, monseñor Radoesi manifestó que todo el clero de la diócesis se trasladará a Italia para evitar las persecuciones de que es objeto, pero que él permanecerá en Pola, porque no puede abandonar a los católicos que allí quedan.—Efe.

Este es el lema del movimiento de resistencia alemán

Advierte a los alemanes que no deben asistir a reuniones socialistas ni comunistas

Munich, 4 (7 t.).—«Hitler es nuestro Führer», es el lema utilizado por el Movimiento de resistencia alemán. Agentes de la Policía militar norteamericana han encontrado cerca de la oficina del presidente del Tribunal de desnazificación de Nuremberg —contra el que estuvo a punto de cometerse un atentado hace unos días— varias copias de una nota escrita a máquina, en la que se advierte a los alemanes que no deben asistir a reuniones socialistas, y menos comunistas. La nota va firmada por las iniciales T. I. F., es decir, «Hitler ist un ser Führer» (Hitler es nuestro Führer).—Efe.

Varias detenciones

Hamburgo, 5 (7 t.).—Doce alemanes han comparecido ante un Tribunal de la Comisión de control de Lubbeck. Se les acusa de intentar organizar un movimiento llamado «Partido alemán de Libertad», cuya central estaría en la provincia de Schleswig-Holstein. El fiscal declaró que los acusados querían organizar un partido semejante al nacionalsocialista, y que su sede adquiriría tanta celebridad como la famosa cervecería de Munich.—Efe.

«Hitler es nuestro Führer»

MONTAÑAS EN EL ARTICULO

Han sido fotografiadas por aviadores de la expedición Byrd

Nueva York, 4 (5 t.).—Las emisoras de radio de esta ciudad han emitido una información procedente de Little América, según la cual, los aviadores norteamericanos que efectúan vuelos de reconocimiento, han obtenido numerosas fotografías de cimas de montañas, desconocidas, algunas de las cuales alcanzan cinco mil metros sobre el nivel del mar.—Efe.

EL «VANGUARD» navega al Sur de Gibraltar

Londres, 4 (6 t.).—El acorazado «Vanguard», a bordo del cual viaja la familia real británica hacia la Unión Sudafricana, se encuentra actualmente al Sur de Gibraltar. Al abandonar las costas portuguesas, fué izada en el buque la bandera de Portugal para corresponder al saludo de las unidades portuguesas que le salieron al encuentro.—Efe.

DEL TIEMPO VIEJO

El laicismo ateo de monsieur Loubet, respetuoso en Segovia con la Religión

Por Gonzalo España

Imperaban, en Alemania, Guillermo II, el de los fieros bigotes borgoñones, el que dijo, cuando don Alfonso XIII estuvo en Berlín, que el corcel del Rey de España debía ir dos cuerpos de caballo detrás del suyo, jactanciosa expresión que hizo nacer la antipatía que el Monarca hispano sentía por el pueblo alemán y su orgulloso Kaiser; en Rusia, Nicolás II, el de los tristes destinos, cuyo tío, el gran duque Vladimir, ahogado en sangre la revuelta proletaria del papa Gapon, y en Austria-Hungría, el anciano Francisco José, que admiraba al príncipe de Bismarck, creador de la unidad germánica, hasta el punto de que, cuando le objetaron que el canciller de Hierro bebía mucho, contestó irónicamente: —¿Por qué no han de beber también un poquito mis ministros?...

Reinaban, en Inglaterra, Eduardo VII que, siendo príncipe de Gales, fué el árbitro de las elegancias masculinas en los boulevares parisinos, innovando los pantalones planchados con raya y, gourmet impetuoso, puso en moda, en las mesas aristocráticas, el consumo del caviar; en Bélgica, Leopoldo II, el usufructuario del caucho del Congo, de lengua barba blanca, cuyos amores seniles, acariciaban mimosamente los cabellos, partidos en dos bandos, de la esbelta bailarina Cleo de Merode; en España había ya jurado la Constitución don Alfonso XIII, y en Francia las dos Cámaras legislativas, reunidas en Versalles, designaban presidente de la República al senador Mr. Loubet, un político no tan mediocre como su menuda estatura y que si no pasó a la Historia como un gobernante excepcional, no se aproximaba a la idea de verdad por uno de los más brillantes parlamentarios de su nación que recomendó a sus más conspicuos colegas, en una elección análoga: —«Elijamos al más tonto de nosotros...» con lo que declaraba que necesitaban una figura decorativa, para manejarla mejor...

Eran los días en que se hablaba, con insistencia, de una alianza franco-española; en que, presintiendo cercana la guerra europea de 1914, la Prensa chauvinista de París veía ya al Rey de España atacar, en vanguardia, al frente de sus heroicos batallones, a las tropas teutónicas, convertidos en cipayos del belicismo galo; en que, para sellar esa amistad en ciernes, realizó un viaje a Madrid Mr. Loubet, organizándose grandes festejos en su honor y una parada militar en Carabanchel, donde la Academia de Artillería desfiló, tan admirablemente, que compitió en ello con la de Infantería, elogiándose su mucha marcialidad.

Hubo una cacería en Riofrío, a la que asistió Mr. Loubet, obsequiándose después con un «lunch» de gala en el palacio de La Granja, con la presencia del Cuerpo diplomático y de los más esclarecidos linajes de la alta nobleza española; terminado el cual, el ilustre viajero, acompañado de don Alfonso XIII, del infante don Carlos y del hermano de éste, el príncipe

don Raniero de Nápoles, regresó a la Corte, pasando por Segovia.

No llamó aquí la atención de nadie su personilla de barbita en punta, vistiendo el traje de las ceremonias oficiales: el sombrero de copa reluciente, el frac, de corte camareñil, cruzada la pechera lustrada de la camisa con la banda roja de la Legión de Honor y, ostentando en el lado izquierdo del pecho, la placa de esa Orden de origen napoleónico. Traje que se empeñó en implantar para sus sucesores Mr. Thiers, el fundador de la III República francesa, en vez del resplandeciente uniforme que se le había destinado. ¿Y saben ustedes por qué? No por un alarde de sencillez burguesa y democrática, sino porque dicho uniforme le sentaba muy mal...

En el Alcázar, donde penetró, asomóse a uno de sus balcones y dijo a don Alfonso: —«Sire: est très joli, Sire, en beauté a le château d'Henri Quatre»...

¿Habla sinceramente Mr. Loubet? ¿Es superior en belleza el Alcázar de Segovia al castillo de Enrique IV, que se alza, como el nuestro, en un extremo de Pau, dominando a la linda ciudad, con el foso del río Jauron, lamiendo sus muros centenarios y que nosotros vimos en los años juveniles? ¿Es más lindo el nuestro que el del príncipe bearnés, a pesar de los muebles históricos de éste, sus ricos tapices, sus pinturas valiosas, sus artesanados preciosos, sus amplias cámaras: la de Juana D'Albret, el gran salón de recepciones, el vasto comedor de gala, el dormitorio del primer Borbón, cubierto el lecho con ropas primorosas, bordadas por las damas nobles de Saint Cyr?...

La Catedral fué otro de los monumentos arquitectónicos que gustaron más a nuestro insigne huésped. Por cierto que al atrodillarse don Alfonso ante el altar mayor, también lo hizo, muy respetuoso, Mr. Loubet. Incomprendible rasgo en un jefe de Estado que amparó una de las más sañudas campañas antireligiosas, llevada a cabo en Francia por los ministerios de Waldeck Rouseau y Combes, adoptando además el laicismo anticlerical de Julio Ferry, con su escuela única disolvente y atea.

Peró pronto dejó de extrañarnos su reverente actitud, teniendo en cuenta que no podía olvidar Mr. Loubet que se hallaba en la católica España mostrándose, por consiguiente, fiel a la advertencia de otro influyente hombre público de su país, que al echarse en cara, que el régimen republicano francés subvencionara sus misiones religiosas en Tierra Santa, persuasivo, respondió: —«Es que nuestro laicismo es para nosotros sólo. Y en modo alguno aspiramos a convertirle en un artículo de exportación»...

HASTA 6.000 PESETAS puede obtener gratis si compra en PERFUMERIA VELASCO

Información Local

Apertura de cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado del primer trimestre del año actual

Delegación de Hacienda.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes de la capital y pueblos de esta provincia que el día primero del actual mes de Febrero ha dado comienzo en la misma la cobranza de las Contribuciones e impuestos del Estado, pudiendo los interesados satisfacer sus débitos en el lugar en que radique la base tributaria durante los días que a cada Municipio se señalan en la relación que se inserta en el «Boletín Oficial» de la provincia.

NOMBRAMIENTOS DE MAESTRAS HECHOS POR LA COMISION PROVINCIAL DE EDUCACION NACIONAL

Nombramientos de maestras propietarias provisionales, interinas y sustitutas, efectuados por esta Comisión el día 31 de Enero de 1947:

Doña Purificación Vadillo Moya, maestra propietaria provisional, por el turno de consortes, de la escuela de párvulos número 3 de esta capital.

Doña Flora Martín Revena, maestra interina de una de las Secciones de la graduada de niñas de Carbonero el Mayor.

Doña Josefita Ortiz Ricol, maestra sustituta de la escuela unitaria de niñas de Gallegos.

Estos nombramientos no tendrán efecto hasta la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, disponiendo las interesadas de un plazo de diez días para tomar posesión de sus destinos.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Resolución del concurso-oposición

Como resolución al concurso-oposición anunciado por esta Delegación para cubrir dos plazas de auxiliares mecanógrafos provisionales e interinos en este centro, se hace público que, realizadas las pruebas oportunas y verificada la puntuación de todos los ejercicios, han resultado aprobados y, por tanto, admitidos, los opositores siguientes:

Don César Montalvo Pasas, con 7,74 puntos.
Don Manuel Paz Adrado, con 7,07 puntos.

En el tablón de anuncios de esta dependencia se encuentra expuesta al público la puntuación alcanzada en cada prueba por cada uno de los concursantes.

A cuantos interese la retirada de documentos presentados al concurso, habrán de solicitarlo por escrito.

del 20 por 100, que quedará reducido al 10 por 100 si se hacen efectivos los débitos en los diez últimos días del referido mes de Marzo.

La cobranza, excepto en la capital, no se intentará a domicilio, pudiendo los contribuyentes correspondientes a los pueblos satisfacer el importe de los recibos, no sólo en los Municipios respectivos, sino también en la capital de la zona durante los diez primeros días del citado mes de Marzo.

Los de la capital o cabeza de zona recaudatoria podrán verificar el pago en la misma durante los cuarenta días de duración del periodo voluntario.

TRASLADO DE LA CASA DE SOCORRO A LA OBRA SINDICAL 18 DE JULIO

El alcalde presidente de este excelentísimo Ayuntamiento, tiene la satisfacción de poner en conocimiento del vecindario que, a partir del día de hoy, ha quedado instalada, en el edificio de la Obra Sindical 18 de Julio, recientemente construido en la calle de San Agustín, y en su piso principal, la Casa de Socorro de esta ciudad, dotada de todos los servicios higiénicos y modernos, cuyo traslado e instalación adecuada tanto se hacía sentir en Segovia, contando con el necesario personal para cumplir los fines de este establecimiento benéfico.

COMO VIO LA CRITICA MADRILEÑA A LA GIMNASTICA SEGOVIANA

Sobre el partido Mediodía-G. Segoviana jugado el domingo en el campo madrileño de Las Delicias, el conocido crítico de «Ya», señor García Baro juzga la labor del equipo segoviano así:

La Segoviana es un equipo muy completo, muy «equipo», definitiva razón de la clara victoria, que dominó insistentemente con su juego ligado, supeditado al conjunto, y la calidad de varias de sus individualidades. Estos muchachos—madrileños, casi todos, por cierto—se entienden a la perfección, llevan unos interiores inteligentes y tenaces, unos medios alas muy trabajadores y un trío defensivo seguro. Ante ellos poco podía hacer la delantera quebrada ferroviaria, salvo dos excelentes tiros de Anselmo y algunos intentos de los extremos. Y menos mal que atrás la defensa se empleó a fondo, y así sólo cayeron los tres tantos de San José y uno de Ordóñez.

DE SOCIEDAD

Enlace Cuesta Jerónimo-García Martín

El pasado domingo, a las doce de la mañana, se celebró en la iglesia parroquial de San Miguel, el enlace matrimonial de la distinguida señorita Fuencisla Cuesta Jerónimo con don Eulogio García Martín. El altar de la capilla (donde tienen lugar los cultos en dicha iglesia durante el invierno) estaba bellamente adornado con flores y luces. La novia vestía elegante traje blanco y velo tul ilusión. El novio vestía de rigurosa etiqueta. Los novios entraron en la capilla a los acordes de una marcha nupcial.

Actuaron de padrinos doña María de la Fuencisla García Martín, hermana del novio y don Eugenio Cuesta, padre de la novia.

Firmaron el acta como testigos, don Andrés Reguera Antón (alcalde de Segovia), don Francisco Leonor Pesquera (industrial), don Francisco Martín y Gómez (redactor de EL ADELANTADO) y don Elías de la Fuente (intendente mercantil).

Los numerosos invitados fueron obsequiados, a las dos de la tarde, en el hotel Casas con un espléndido almuerzo.

Los nuevos esposos a quien cariñosamente felicitamos deseándoles todo género de venturas emprendieron viaje para Madrid, Valencia, Barcelona y otras capitales.

¡Es Seguro!

Si am viviera Salomón (con aquel preciado don de su gran sabiduría) su palacio adornaría SOLO CON MUEBLES "LA UNION". Y era "gente" Salomón pues ¡cuidado! lo que sabía!

Juan Bravo, 6 (antes café La Unión) Calidades, gusto y ¡precios! Visítenos.

RECAUCHUTADOS "Ceylan"

al servicio del automovilista Vulcanización de cámaras Reparación de cubiertas Personal especializado. Servicio rápido y perfecto.

Esta casa emplea siempre materias primas de máxima calidad. Eulogio Martín Higuera, 4. SEGOVIA.

Las reclamaciones por errores en el primer folleto del escalafón de maestros nacionales

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria.—En el «Boletín Oficial del Estado» de 29 de los corrientes, aparece inserta la siguiente circular por la que se dan normas sobre los plazos para reclamar por errores en el primer folleto del primer escalafón de maestros nacionales.

«Remitidos a las Delegaciones Administrativas de Enseñanza Primaria los ejemplares necesarios del primer folleto del Escalafón del Magisterio Nacional de Maestros, para hacer entrega a los comprendidos en el mismo y de conformidad con lo dispuesto en la orden ministerial de 18 de Septiembre de 1946, esta Dirección general ha resuelto:

1.º Se señala como fecha en la que todas las Delegaciones Administrativas de Enseñanza Primaria han recibido el primer folleto de maestros del Escalafón de la del día 27 de Enero de 1947. En su consecuencia, se considera que dicho folleto está en poder de todos los comprendidos en él, que no lo hayan reclamado a la Delegación Administrativa donde presten ese día sus servicios, y mediante carta certificada, antes del día 17 de Febrero de 1947.

2.º Las reclamaciones por errores accidentales en el folleto a que se refiere el párrafo quinto de la orden ministerial de 18 de Septiembre de 1946, deberán formularse antes del día 4 de Marzo del presente año, y las Delegaciones Administrativas las remitirán el día 8 del mismo mes de Marzo, con relación certificada expresiva del número de las que se expiden.

3.º Las reclamaciones sustanciales de que trata el párrafo 6.º de la repetida orden deberán presentarse en la Delegación respectiva antes del día 26 de Marzo del año actual, y serán cursadas en la forma y plazo que la citada disposición establece.

4.º Las Delegaciones Administrativas rechazarán de plano todas las

PRECIOS OFICIALES PARA ARTICULOS INTERVENIDOS DURANTE EL MES DE FEBRERO

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Relación de los precios oficiales que regirán como únicos en esta provincia, durante el mes de Febrero, para los artículos intervenidos que a continuación se indican:

Aceite, 5,80 pesetas litro; alubias, único, 6 pesetas kilo; arroz corriente, 2,80; arroz especial, 4,50; azúcar, único, 5; algarobas mondadas, 3; bacalao, 10; café, 35; chocolate, 10; garbanzos, 5,50; harina cupo infantil, 2; jabón, 4; lentejas, 5; leche condensada, 4; manteca en rama, 14; manteca fundida, 17; pasta de sopa, 5; patatas, 1,20; puré, 3; tocino, 14,50; alpiste, 1,60; carbón vegetal, 0,65; leche de vaca: domicilio, 1,40 litro; despacho, 1,35; provincia, 1; leña troceada, 0,25 kilo; pulpa seca de remolacha, 0,572; torta de coco y palmiste, 1,30.

Precio del pan
Primera categoría, ración de 150 gramos, 0,55.
Segunda categoría, ración de 200 gramos, 0,55.
Tercera categoría, ración de 350 gramos, 0,80; de 400 gramos, 0,90; de 450 gramos, una peseta.

El gobernador civil

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, II.
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

RADIO-VILLA
La mejor marca
BONITOS Y VARIADOS MODELOS
Talleres: Plaza Franco, 22. Teléfono 486. Segovia.

ABOGADOS. PROCURADORES. NOTARIOS. AGENTES COMERCIALES. COMANDANTES DE PUESTO DE LA GUARDIA CIVIL
¡Ha llegado el nuevo modelo de máquina de escribir portable!
"ESTUDIO"
Casa Hispano Olivetti. San Francisco, 23. Teléfono 292.

Continúa con gran éxito la enorme liquidación de
CALZADOS MATIAS
Zapatos desde 2 euros
Solo hasta el día 15
Juan Bravo, 22. Calzados Matias Teléfono 485.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 15 palabras, 2,50 ptas. Cada palabra más, 0,25 »

VARIOS

PESCADOS («Saorin»). Exportador de toda clase de pescados frescos. Real, 50. Vigo.

EXPLOTACION de patente. Se conceden licencias para la explotación de la patente número 129.278, expedida en 2 de Febrero de 1933, por: «Perfeccionamiento en las máquinas de centrar calzados». Dirigirse al Registro de Propiedad Industrial, Madrid.

PERDIDAS
PERDIDA. Reloj pulsera, marca Cima, desde plaza Huertos a carretera Boceguillas. Devolución, Comandancia Guardia civil. Gratificarán.

TRABAJO
IMPORTANTE firma librería precisa nombrar representantes exclusivos. Escribid: Triunfo, Rambla del Centro, 12. Barcelona.

ZURCIDORA tejedora, plaza de San Nicolás, número 9, principal izquierda, Segovia.

DECIMO ANIVERSARIO DEL JOVEN D. Emiliano Agudo Llorente

Murió por Dios y por España, en el frente de Madrid, el 6 de Febrero de 1937
R. I. P.

El novenario que se celebre, en los Padres Misioneros, las misas que se digan, el día 6, en la capilla de las Madres Jesuitas, de Segovia; las que se recen en Bernardos, así como las mensuales en el Colegio de Jesuitas y parroquia de dicho pueblo, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

Su madre y hermanos, Suplican una oración a sus amistades.

VENTAS

CARRO seminuevo de yugo, véndese. Cruz Olombrada, en Fuentepelayo.

CARRO de yaras para machos, seminuevo, véndese. José Pinela, en Navas de Oro.

MAQUINA de leinta, combinada con truco y carro de hierro, para aserrío de troncos, junto o separado. Barrihue-6. Valentin Gutiérrez.

COLMENAS movilizadas, vengo cuatro debidamente equipadas, con enjambre. Dionisio Siguero, en Aledanueva del Campanario.

PELETERIA germana. Gran surtido abrigos Moutón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13, Madrid.

CHANCLOS de goma «Dog», zapatos de goma, madreñas y zuecos contra la humedad, Casa Cabrero.

CASA WERTHEIM, máquinas de coser de tomadas en cambio, vende dos industriales Singer y una de zapatero, universal, San Francisco, 23.

SOLAR, en Turégano, véndese. Tratar, Gregorio, el capataz, o en Segovia, bar El Peñascal.

PINAR negral, 27 pinos, término Santísimo de San Juan Bautista, véndese. Informes, plaza Rubia, 9, 2.º, Segovia.

ALTERNADORES nuevos 12-15-22-50 y 125 KVA, motores Diesel 5-30 y 35 HP, Dinamos, motores a gasolina y eléctricos, Transformadores, Eléctrica Vascongada. Teléfono 160. Durango (Vizcaya).

DOS BIDONES para aceite, 50 kilos, véndese, San Juan, 14, almacén.

COMEDOR, beratísimo, vengo por traslado, Plaza del 4 de Agosto, 1, segundo izquierda. Urgentísimo.

BALANZA automática, de mostrador, marca City, alemana, de 20 kilos de fuerza, seminueva. Verla, 11 a 3 de la tarde, Capuchinos Alta, número 1.

MAQUINA de coser «Singer», se vende, San Antón, número 14.

CASA, sita en Escultor Marinas, número 10, véndese. Tratar, en la misma.

CAMIONETA Citroën, de 800 kilos, se vende. Taller de Rodríguez, San Agustín, 5.

PELOS de todas clases, compro pagando buenos precios. Antonio Velasco, Carretera Boceguillas, 13 (Delicias), Segovia.

VACA suiza, abocada segundo, se vende. Modesto Burgos, Cantimpalos.

VACA y novilla suizas, se venden. Puente Cigüñuela, 4 (San Lorenzo).

VACA suiza, parida del tercero, vende Rufino de Diego, Turégano.

VACA holandesa, recién parida del tercero, producción doce azumbres, véndese. Argel Llorente, Valverde del Majano.

PAR DE VACAS de trabajo, seis años, 23 arrobas, véndese. Juan Martín, Escarabajosa de Cabezas.

VENDO dos parejas de vacas domadas, de vida, de seis a siete años, y yegua de ocho años, aventurada de los caballos del Estado, de seis a siete meses. León Rodríguez, en Navas de Riofrío.

EN PINILLA hay una vaca—parida ya del segundo—y es un animal sin maca—que lo sabe todo el mundo—Faustino quiere venderla—lechero, vente a comprar—pero vas provisto a verla—para poderla ordeñar.

CHOTAS suizas, se venden seis, dos preñadas, las otras de cinco a diez meses. Tratar, Esteban del Real, en Valverde del Majano.

CHOTA suiza, de cuatro días, vende. Tratar, San Vicente el Real, 24 (San Lorenzo).

PAR DE BUEYES, jóvenes, se venden. Pablo Montalvo, en Anaya.

POLLINO semental, de tres años, mayor de la marca, vende Valentin Arribas, en Turégano.

CERDOS, vengo hasta 20 de destete, clase York. Isidro Núñez, Velarde, 14.

OLIVEIRA SALAZAR reorganiza su Gobierno

Se afirma que la crisis no tiene significación política alguna

Lisboa, 3.—El presidente del Gobierno portugués, doctor Oliveira Salazar, ha reorganizado su Gobierno esta tarde. El doctor Oliveira Salazar, aunque conserva la Presidencia del Gobierno, ha abandonado la cartera de Asuntos Exteriores, que desempeñaba hasta ahora.

El nuevo Gobierno ha quedado compuesto en la siguiente forma: Asuntos Exteriores, doctor Caeiro Mata; Interior, Augusto Cancela de Abreu; Educación Nacional, Fernando Pérez de Lima; Colonias, Teófilo Duarte; Economía, Daniel Vieira Barboza; Comunicaciones, Gómez Araujo; Obras públicas, Federico Ulrich.

En los demás puestos siguen los mismos titulares que antes, que son: Guerra, teniente coronel Fernando dos Santos Costa; Justicia, Manuel Cavaleiro Ferreira; Marina, Américo Rodrigues Tomás; Hacienda, Costa Leite Lumbrales.

El nuevo ministro de Asuntos Exteriores desempeñó anteriormente esta cartera y fué ministro de Portugal en Francia. El ministro del Interior ocupaba el ministerio de Obras públicas en el anterior Gobierno. El de Economía, Barboza, era gobernador de Funchal, cargo en el que demostró una excepcional competencia. El de Comunicaciones desempeñaba la Subsecretaría de Colonias.

El nuevo ministro de Obras públicas era el subsecretario del Departamento.

El ministro saliente, Marcelo Caeiro Mata, ha sido nombrado presidente de la Comisión Ejecutiva de la Unión Nacional, de la que han sido nombrados miembros:...

«Ya no sé cómo defenderme», dice von Papan entre sollozos

Nuremberg, 3.—Franz von Papan, probar su inocencia ante el Tribunal de «desnazificación» que le juzga, empezó a llorar en un momento de gran emoción que afectó al público que le escuchaba.

«Nadie parece creerme cuando yo hablo de mis actividades diplomáticas», dijo.— Ya no sé cómo defenderme. Hoy día nadie en Alemania quiere creer que hombre alguno haya hecho algo por su país sólo por amor a Patria.

El oro holandés que se llevaron los alemanes ha sido encontrado en Suiza

Washington, 4 (I t.).—El oro holandés robado por los alemanes durante la guerra, ha sido hallado en Suiza, y los Estados Unidos examinan el modo de ponerse de acuerdo con otras potencias aliadas para recuperarlo, según informa la United Press.

El hallazgo se debe a documentos alemanes encontrados en la zona soviética de ocupación en Alemania. Se añade que Suiza era el principal mercado donde los alemanes vendían el oro para financiar su esfuerzo de guerra. También se tiene entendido que los suizos compraron a los alemanes, durante la guerra, oro por valor de cuatrocientos millones de dólares.

El total del importe del oro alemán antes de la guerra sólo llegaba a ciento sesenta millones de dólares. Agrega dicha Agencia que tras largas negociaciones Suiza reembolsó el año pasado a Bélgica cincuenta y cuatro millones de dólares, y las potencias aliadas convinieron no hacer más reclamaciones a Suiza.—Efe.

Guía médica

OPHTALMOLOGOS Y CLINICAS

APARATOS NOTTON

Para contención de hernias

Médico don Mariano Romero Becerra, reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes.

CONSULTA DIARIA: Cervantes, 38, pral. Segovia. Teléfono 437

Clínica Sanitaria S. G. 1)

FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS

San Francisco, 58. Teléfono 215

Clínica Sanitaria S. G. 11)

Luis Sirera

MEDICO

Del Dispensario Antituberculoso

Especialista en pulmón y corazón

medicina interna. Rayos X

CONSULTA DIARIA DE 3 a 5

San Juan, 7, principal

Teléfono 115.

Clínica Sanitaria S. G. 16)

FRANCISCO MARCE MAURI

Médico por oposición del Patronato Nacional Antituberculoso

ALMON Y CORAZON-RAYOS X

Plaza de Santo Domingo, 5

De 12 a 2 y media y de 4 a 6

AREVALO (Avila)

Clínica Sanitaria S. G. 86)

Grave cogida de Silverio Pérez en la plaza de Méjico

Manolete cortó una oreja

Méjico, 2.—Con un lleno completamente se ha efectuado la corrida de despedida y beneficio de David Liceaga, quien alternó con Silverio Pérez, Manolete y el rejoneador don Alvaro Domecq, con toros de Taxama, uca.

Don Alvaro Domecq clavó tres monumentales rejones, que fueron otras tantas ovaciones, y después, con su yegua «Espléndida», volvió a entusiasmarse a la gente al jugarle con el toro. Pie a tierra realizó una faena sobria y torera y mató a su enemigo de una estocada, por lo que le fué concedida la oreja y dió la vuelta al ruedo.

Liceaga en su primer toro estuvo firme, al que toreó con grandes precauciones. A su segundo, le hizo cuanto pudo por quedar bien, y se lució con el capote en una tanda de buenas verónicas. Brindó la muerte de este toro a su madre por radio y después al público en general. Ejecutó una faena vistosa y lo mató de una estocada, que tumbó al toro sin puntilla, lo que le valió una gran ovación.

Silverio Pérez estuvo deficiente en su primero y escuchó pitos a la hora del arrastre. Su segundo dió muestras desde la salida de ser un animal bravo, y Silverio quiso aprovechar sus buenas cualidades. Venía con ánimo de triunfar, pero no pudo lograrlo totalmente porque al hacer un quite por chicuelinas se apretó tanto en la cuarta que el toro le prendió por el vientre, y el diestro quedó exánime en el centro del ruedo, de donde fué recogido y trasladado a la enfermería. Este toro fué despachado sin pena ni gloria por Liceaga.

En Tánger celebra el pueblo musulmán la Pascua del Mulud

Tánger, 3.—Hoy celebra el pueblo musulmán su gran Pascua del Mulud, que conmemora el nacimiento de Mahoma. Anoche las mezzitas estuvieron iluminadas y las mujeres musulmanas, vistiendo sus mejores galas, acudieron a los lugares sagrados para depositar cirios y rezar hasta el momento que el cañón anunció con sus salvajas la hora del nacimiento del Profeta. Toda la semana es de regocijo, hasta el lunes, día 10, en que se conmemora Sabaa el Mulud, aniversario de la Circuncisión de Mahoma, que en Tánger adquiere gran brillantez, pues se verifica un vistoso desfile de cofradías y gremios que van en procesión al santuario del Patrón de la ciudad, Sidi Buarrakia, a depositar sus ofrendas. Las ceremonias se ven concurrir multitud de musulmanes de todos los alrededores.—Logos.

125 MUERTOS EN EL INCENDIO DEL VAPOR «SAIGON», EN HONG-KONG

Las víctimas quedaron aprisionadas bajo cubierta

Hong-Kong, 4 (6 t.).—Ciento veinticinco cadáveres han sido recogidos hasta ahora en el interior del vapor «Saigón», de 2.000 toneladas, destruido por un voraz incendio. Todas las víctimas son chinos, que quedaron aprisionados bajo cubierta. Los enterrados de hierro colocados en las claraboyas, como protección contra los piratas, impidieron que pudieran ponerse a salvo. Las pérdidas en el cargamento se elevan a más de doscientos cincuenta mil dólares, incluyendo valiosos objetos de arte, que fueron prestados por coleccionistas cantoneses para figurar en una exposición en esta ciudad. El incendio se declaró en la parte central del barco, donde se hallaban los depósitos de petróleo y aceite. El «Saigón» se dispone a zarpar para Cantón.—Efe.

Manolete toreó con habilidad y valor a su primero, pero no pudo obtener un mayor lucimiento debido a las malas condiciones del astado. Sin embargo, en su segundo, sexto y último de la tarde, cosechó un gran triunfo, realizando una faena de muleta, en la que se destacaron algunos naturales, que pusieron a los espectadores de pie. Redondeó la faena con pases de distintas marcas, todos ellos muy bien ejecutados y vistosos, que aplaudió el público con entusiasmo. Se le concedió la oreja.

La cogida de Silverio fué considerada por los médicos del servicio de la plaza como grave y tiene una extensión de unos 15 centímetros.

Continúa en vigor el Convenio taurino hispano-mejicano

Méjico, 2.—Al finar el plazo concedido a los toreros españoles para formalizar un nuevo convenio taurino hispano-mejicano, se ha reunido la Unión de Matadores de Toros y Novillos para estudiar la situación actual del mismo. A dicha reunión asistieron los toreros mejicanos Paco Gorráez, Antonio Muela, Antonio Toscano, Ricardo Torres (Guerrita), Andrés Blando, Luciano Contreras y Fermín Espinosa (Armillita). España estuvo representada por Morenito de Talavera, Jaime Marco (el Choni), Manuel Escudero y Pablo González (Parrao). No asistieron Gagancho, Gitanillo de Triana y Manolete.

El abogado de la Unión, señor Sosa, centró el debate en torno al término de la vigencia del actual convenio, toda vez que de España se había recibido un cable proponiéndose que se ampliase la fecha de término de vigencia del citado convenio y que (mientras tanto continuasen las relaciones a base del pacto de Madrid).

Como consecuencia de esto, la Directiva de la Unión de Matadores de Toros y Novillos propuso retirar el ultimátum enviado al Sindicato Español del Espectáculo, comprometiéndose los toreros mejicanos y españoles a no denunciar ni rescindir el actual convenio, sino sustituirlo con el que se elaborará sin precipitaciones. El cable enviado a Madrid conteniendo esta resolución dice textualmente: «En la Asamblea efectuada en el día de la fecha, los toreros españoles en ésta, de acuerdo con la Unión de Matadores, aceptamos la proposición de que subsista el convenio vigente, a condición de no denunciarse ni rescindirse unilateralmente, sino sustituirse de común acuerdo por ambas partes. Conformes respecto a la modificación de las cuadrillas. Ratifican conformidad.»—Efe.

La princesa Catalina de Grecia va a casarse con un oficial inglés

Atenas, 3.—La Corte helénica ha anunciado esta noche el compromiso matrimonial de la princesa Catalina de Grecia, hermana menor del Rey Jorge II, con el comandante británico C. Brandram, de la Artillería Real y miembro de la Misión británica en el Irak.

La princesa Catalina nació en 1913 y es ahijada del Ejército griego. Los prometidos se conocieron el pasado mes de Abril a bordo de un barco que se dirigía de Egipto a Inglaterra. La princesa regresó recientemente a Egipto para obtener el consentimiento de su hermano el Rey.—Efe.

LA SEÑORA ROOSEVELT HABLA DEL COMUNISMO EN LOS ESTADOS UNIDOS

«Tendremos que pedir al Gobierno ruso que no ayude a ese grupo»

Los soviets son intransigentes

Nueva York, 4 (I t.).—En un artículo que aparece en el último número de la revista «Look», y bajo el título «Los rusos son intransigentes», la señora Roosevelt dice: «En nuestras relaciones con la Rusia soviética tendremos que separar lo más posible de nuestra mente el temor y el desagrado que sentimos por los comunistas norteamericanos, de nuestra actitud ante los representantes del Gobierno soviético. Tendremos que insistir en que el Gobierno soviético no ayude en manera alguna al grupo comunista dentro de nuestro propio país. Creo que una vez sentada esta premisa podremos entendernos con Rusia de la misma manera que nos entendemos con el Gobierno socialista de la Gran Bretaña. Ambos Gobiernos difieren de nuestros puntos de vista, político y económico, pero bien es verdad que estos puntos de vista no permanecen extáticos en ninguna parte.

HOOVER llega a Alemania

Estudiará la situación alimenticia de los países ocupados

Francfort del Main, 4 (6 t.).—El ex presidente norteamericano, Herbert Hoover, ha llegado a esta ciudad en avión, procedente de los Estados Unidos. Estudiará la situación alimenticia de los países ocupados. Fué recibido en el aeródromo por el general Mac Marney, jefe de las fuerzas de ocupación norteamericana. Hoover se propone visitar Berlín, Viena y varias ciudades italianas. No ha querido hacer declaraciones a los periodistas.—Efe.

Reunión en Madrid de los fabricantes de harinas

Asisten representantes de toda España

Madrid, 4.—En el Sindicato Nacional de Cereales comenzaron las deliberaciones del grupo harinero. Presidieron el jefe y el secretario nacionales y asistieron representaciones de todas las provincias españolas.

Fueron examinados asuntos del mayor interés, entre ellos el relacionado con los porcentajes establecidos para la extracción de harina teniendo en cuenta las calidades del grano de la última cosecha.

Se acordó elevar el parecer de los harineros a las autoridades competentes para armonizar la producción.—Cifra.

Va a ser confeccionada la Enciclopedia laboral

Madrid, 4.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras disposiciones, un orden de Trabajo por la que se crea la oficina de Lexicografía social. Entre otros fines le están encomendados los siguientes:

Redacción y confección de la Enciclopedia laboral proyectada y en preparación; Diccionario y vocabularios de oficios y profesiones distintas que tienden a fijar el léxico propio de las relaciones de trabajo y denominaciones de aquellas actividades comprendidas en la jurisdicción del ministerio de Trabajo. Efectuará cuantos estudios puedan esclarecer el léxico del idioma español, aplicando a las relaciones de tipo social-económico y la destacadamente laboral.—Logos.

La señora Roosevelt dice más adelante en su artículo que «con simples palabras no convenceremos a los dirigentes soviéticos de que la democracia no sólo es tan fuerte, sino que es más fuerte que el comunismo. Creo, sin embargo, que si nos mantenemos firmes en nuestras convicciones, lo mismo que los rusos se mantienen en las suyas, podremos demostrar que la democracia sirve mejor los intereses del pueblo, y de ello tendrán pruebas los representantes soviéticos que vienen a nuestro país».

Agrega la señora Roosevelt que está convencida de que los representantes de la Unión Soviética en los Estados Unidos «tienen muy pocos deseos de asociarse con los grupos comunistas norteamericanos».

Afirma la esposa del fallecido Presidente norteamericano que admira la tenacidad rusa, «aunque algunas veces ya es algo cargante». Añade que aunque los dirigentes comunistas rusos desean influir en los Gobiernos de los Estados Unidos para protegerlos «contra posibles agresiones», ya no creen posible implantar el comunismo en el mundo en los momentos presentes. No cree—dice—que los dirigentes rusos de hoy día inciten activamente a determinados grupos para que trabajen dentro de otros países no comunistas. Es más; cree que es un poco embarazoso para ellos que estos grupos realicen una labor activa. Ello crea en los países democráticos no sólo el deseo de luchar en defensa propia, sino, en muchas ocasiones, originar un sentimiento general contra Rusia.—Efe.

¿Existen mamuths vivos en Siberia?

(Viene de la página 1)

Los perros devoraron sus carnes), fueron descubiertos de pie lo que indica los sorprendió un cataclismo y que su desaparición no se debió a la extinción de una raza extenuada. Si el cataclismo no alcanzó a todas las regiones de la inmensa Siberia, lo que no deja de ser probable, podemos aceptar como verosímil la explicación referente a los mamuths señalados por el profesor francés, a 600 kilómetros al Oeste de Blagovietchensk y a 1.400 kilómetros al Norte de Tomsk.

¿Habrá algún sabio dispuesto a encontrar la prueba real?»

Las tropas inglesas en Grecia van a ser reducidas en un cincuenta por ciento

Atenas, 4 (I t.).—En la Embajada británica de esta capital se anuncia que el número de las tropas británicas en Grecia será reducido en un 50 por 100, dentro de pocas semanas, conforme a las decisiones adoptadas hace algún tiempo.

Los círculos bien informados han manifestado que, según su opinión, los 20.000 soldados que quedan en Grecia serán reducidos hasta que solamente exista una pequeña fuerza para el entrenamiento del Ejército griego.—Efe.

Anunciese Vd. en EL ADELANTADO DE SEGOVIA y ganará dinero.

Son los anuncios más productivos, porque EL ADELANTADO tiene una gran difusión en Segovia y en toda la provincia.

Asesoría Técnica Mercantil

Personal técnico titulado

REDACCION DE BALANCES para su presentación en Hacienda

Serafin, 3, principal

Teléfono 330 Segovia

BODAS Y BANQUETES

HOTEL CASAS

APERITIVOS

BAR CASAS

GRATIS

PARA PROPAGANDA se le confeccionará y remitirá por correo bonita sortija de PLATA, forma sello, con fotosmalte. Envíe fotografía y medida del dedo (una tira de papel o un hilo) a

Estudios Madrid

Apartado 10.043. Madrid.—Amplificaciones fotográficas

CAMPO

Compañía de Seguros Agrícolas e Industriales, S. A.

SEGUROS

Vida

Incendios

Transportes

Colectivo de accidentes

Accidentes individuales

Responsabilidad civil

Automóvil

Reaseguros

Autorizado por la D. G. S. en 16-1-44

MUTUA DE SEGUROS AGRICOLAS

M. A. P. F. R. E.

SEGUROS DE

Accidentes del trabajo

Individual de accidentes

Incendio, edificios, cosechas, etc.

Robo

Pedrisco

Canado

Obligatorio de enfermedad

Autorizado por la D. G. S. en 17-3-44

AVENIDA DE CALVO SOTELO, 25. MADRID. TELEFONOS 40192-93-94-95

“HE VISTO UNA ESPAÑA FIRME, SEGURA Y TRANQUILA”

¡QUÉ JUVENTUD SE ESTÁ PREPARANDO!

Manifestaciones de Anzoátegui de regreso en Buenos Aires

Madrid, 3.—El periódico «Ya» publica una crónica de su corresponsal en Buenos Aires, Jacinto Miquelarena, en la que éste habla del regreso del ilustre escritor argentino Ignacio Anzoátegui después de pasar una breve temporada en España.

«España es—le dijo Anzoátegui—, lo que yo sabía, intelectual y hereditariamente. No tengo la impresión de haberla visto por primera vez, sino de haberla reconocido en una luz, con una claridad que es para mí el prodigio insospechado. Sin duda, nuestra madre es Castilla. En mi habitación de Madrid encontré mi casa, mi propia casa, desde el primer instante. Madrid enlaza, anuda y atrae. Mi problema de tiempo que gastar me impidió quedarme más tiempo, y esa es mi pena. Es una España segura, firme y tranquila la que he reconocido. Otros dirán que hace frío ahora; yo quiero decir que «hace sereno». ¡Qué juventud se está preparando!»

La política exterior de la Argentina. San Salvador, 3.—El presidente de la delegación argentina que visita Centroamérica, senador Diego Luis Molinari, ha declarado que su país sostiene relaciones con España lo mismo que con Rusia y que las que mantiene con Estados Unidos son cordiales. «La opinión internacional—añadió—es que Truman dimitirá o será derrotado en las próximas elecciones presidenciales por el general Marshall, cuyo mandato serviría para ampliar en todo lo posible las relaciones de cordialidad y buena inteligencia que deben existir entre las dos grandes naciones del continente».

Molinari dijo también que la Argentina sigue luchando frente a Inglaterra en la defensa de sus derechos sobre las islas Malvinas, al mismo tiempo que reconoce el derecho que asiste a Guatemala en sus reclamaciones sobre Belice.

Por último, puso de relieve que el Gobierno del general Perón cuenta con el apoyo de los obreros afiliados a la Confederación General de Trabajadores.—Efe.

Se encarga a Barcia de la formación de otro «combinado» rojo. París, 3.—Augusto Barcia, de Izquierda Republicana, encargado por Martínez Barrio de formar nuevo «combinado» rojo en el exilio, ha tropezado con la primera y grave dificultad al negarle su colaboración la fracción socialista que capitanea Indalecio Prieto. También se oponen a Barcia los partidarios de Negrín y la C. N. T. Esta última, en unión de los socialistas de Prieto y de una parte de la U. G. T., piden la presidencia para un representante de los prietistas.

Barcia ha decidido continuar sus gestiones, a pesar del veto de los sectores citados.—Efe.

Diecisiete mil kilómetros de nuevos trazados de carreteras

Ningún pueblo, por modesto que sea, quedará incomunicado

Importantísimos planes hidráulicos, eléctricos y ferroviarios. Declaraciones del ministro de Obras Públicas

Madrid, 3.—El ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, ha hecho unas interesantísimas declaraciones al director de «El Alcázar», don José de las Casas Pérez.

El ministro—en su conversación con el señor De las Casas—comenzó hablando de los ferrocarriles: «A 4.500 kilómetros alcanza el plan general de electrificación de líneas férreas. Unido a este plan se halla el general de Señalización en las líneas de la red nacional, cuyos proyectos, muy adelantados, permitirán en breve la iniciación de los trabajos. En 1946 se proyectó e inició la desviación de la línea carbonera de Soto de Rey a Caño. Esto permitirá la fácil salida al mar de los carbones de dicha cuenca».

Eliminaremos los embotellamientos actuales. Después de referirse el ministro a

los enlaces ferroviarios de Madrid y de las obras ya realizadas en éstos, habló de las obras hidráulicas, diciendo: «Una de mis mayores preocupaciones es la de terminar los pantanos en construcción. Las principales dificultades para conseguirlo en el plazo previsto están en la escasez de cemento, que en las obras hidráulicas—por su imposible sustitución con ningún otro material—representa, por general, más del 60 por 100 del coste de construcción, y asimismo, aunque en menor escala, en la falta de hierro».

A continuación trató de los puertos, a los que hay que preparar para el tráfico del comercio internacional. En estos planes se prevé la construcción de muelles que doten de mayor línea de atraque a los barcos y el aumento de calada para que puedan entrar buques de mayor tonelaje, y, por último, se dota a los puertos de medios auxiliares.

En cuanto a la red general de carreteras del Estado, no debemos olvidar—dijo el ministro—que tiene un desarrollo de 75.000 kilómetros (sin contar los 37.000 kilómetros de carreteras subvencionadas de las Diputaciones). Se hace lo posible por mantener los firmes en el mejor estado. Damos a esto preferencia sobre todas las demás obras de mejoramientos de trazados. La Dirección de Caminos estudia un plan urgente y extraordinario de mejoramiento de las principales carreteras españolas, que alcanza a unos 10.000 kilómetros, a realizar en corto plazo. Su coste es de unos 2.000 millones de pesetas. El plan de caminos locales afecta a 17.000 kilómetros de nuevos trazados, con cuya construcción España completará la malla que hará que ningún pueblo, por modesto que sea, quede incomunicado. Estas obras (para cuya ejecución preci-

sará un plazo de quince a veinte años) representan un coste actual de unos 5.000 millones de pesetas, y como innovación para la construcción de esta clase de caminos se debe señalar la obligación que se impone a los Ayuntamientos de ceder gratuitamente los terrenos que precise ocupar, única aportación que se requiere de los municipios interesados».

Las dos torres que le faltan al templo del Pilar. Zaragoza, 4.—Don Francisco Urzáiz Guillén, sevillano de nacimiento, pero avencinado desde hace muchos años en Zaragoza, donde es muy popular, ha hecho, en firme, al arzobispo de Zaragoza, el ofrecimiento de elevar, por su cuenta, las dos torres que le faltan al templo del Pilar, y cuyo primer presupuesto se eleva a unos tres millones y medio de pesetas.

Como el Pilar es monumento nacional, la Junta de obras del templo ha elevado a los organismos superiores competentes aquel ofrecimiento.—Cifra.

El presupuesto asciende a tres millones y medio de Pts. Zaragoza, 4.—Don Francisco Urzáiz Guillén, sevillano de nacimiento, pero avencinado desde hace muchos años en Zaragoza, donde es muy popular, ha hecho, en firme, al arzobispo de Zaragoza, el ofrecimiento de elevar, por su cuenta, las dos torres que le faltan al templo del Pilar, y cuyo primer presupuesto se eleva a unos tres millones y medio de pesetas.

Como el Pilar es monumento nacional, la Junta de obras del templo ha elevado a los organismos superiores competentes aquel ofrecimiento.—Cifra.

REINA AGITACION MANAGUA

Choque entre la Policía y manifestantes contra elecciones

Un sobrino de Argüello herido en atentado

Managua, 4 (1 t.).—Rodríguez Argüello, sobrino del candidato a la Presidencia de Nicaragua, ha resultado herido de un disparo de escopeta cuando viajaba en un avión acompañado de su esposa. Logró darse a la fuga sin ser capturado. Se presume que el móvil del atentado es de carácter político, siendo acaso el agresor a la víctima.

Rodolfo Argüello, aunque en Nicaragua, es ciudadano americano.—Efe.

Agitación en Managua. Managua, 4 (1 t.).—Una manifestación formada por elementos de la Policía, y entre ellos numerosos estudiantes, ha recorrido las calles de la ciudad, protestando contra las elecciones, derando éstas fraudulentas.

En un encuentro con la fuerza pública, resultaron cuatro personas heridas. Existe alguna agitación en la fuerza pública protegiendo los oficiales.—Efe.

«Elecciones legales».

Washingon, 4 (1 t.).—El senador nicaragüense, Sevilla Sáenz, ha manifestado a la United Press que las elecciones presidenciales del país han sido las más libres que han celebrado en Nicaragua.

Como representante del Gobierno—dijo—y como autoridad del nicaragüense, estoy muy satisfecho de la elocuente demostración de voto dada por mis compatriotas nicaragüenses de poder decir que las elecciones se han celebrado libremente y con legalidad, sin incidentes, a pesar de que a veces han ocurrido algunos debido a la natural excitación de los ánimos. Las elecciones representan un triunfo para el presidente Somoza, que ha cumplido así su promesa de garantizar la honestidad de la votación.—Efe.

UN MOTOR QUE ACCIONA COMO FUERZA MOTRIZ SIN NECESIDAD DE COMBUSTIBLE NI DE ELECTRICIDAD

Ha sido inventado por un ingeniero español

Sevilla, 2.—El ingeniero don José Lasso de la Vega, en colaboración con su hermano don Ramón, ha inventado un motor, que acciona como fuerza motriz sin necesidad de ser calentado de combustible, ni de electricidad. Explicando el funcionamiento de este motor al corresponsal de la Agencia Cifra, le ha manifestado: «Existe una fuente de energía cósmica inmensa constante y gratuitamente aprovechable en todo momento, que se llama gravedad».

Conocida la ley de la pesadez y caída de los cuerpos, se ha llegado a la conclusión de que una rueda accionada por masas desplazables, tiene un signo positivo y puede producir corriente eléctrica absolutamente gratuita. «Durante seis años, los dos hermanos han trabajado en este invento y sus resultados han sido satisfactorios. El primer aparato lo construyeron en madera y tenía una fuerza de poco más de un caballo. Ahora construyen otro etáico, que pesa unos cien kilogramos, y su fuerza es de cinco caballos. Viene a costar el aparato unas mil quinientas pesetas. Lo han patentado con el nombre de «8.-9594» y en el próximo porvenir podrá ser aplicado para locomoción de automóviles y posiblemente para ferrocarriles. Si se construyen sobre el modelo inventado, los aparatos podrán proporcionar mayor potencia. Las pruebas oficiales se celebrarán en fecha próxima, ante una Comisión de técnicos».

Choque en El Cairo entre wafdistas y partidarios de Nokrashy Bajá



Nokrashy Bajá, nuevo presidente del Consejo de Egipto

El Cairo, 2.—En un choque que se ha producido en el centro de la capital entre un grupo de jóvenes wafdistas que daba gritos hostiles al Gobierno y otro de partidarios de Nokrashy Bajá, han resultado heridas cuatro personas.

Los wafdistas opinan que Nokrashy Bajá, actual jefe del Gobierno, no es la persona más adecuada para presentar a la O. N. U. el pleito egipcio.—Efe.

EL CONDE DE GUADALHORO SE SIENTE DICHOSO DE REGRESAR A ESPAÑA

“Volveré a bregar por la Patria con el mismo entusiasmo de siempre”

Madrid, 4.—El diario «Arriba» publica unas manifestaciones del conde de Guadalhoro, nuevo presidente de la R. E. N. F. E., hechas al corresponsal del citado periódico en Buenos Aires.

Falto de España—dijo—desde el año 1931. Ya comprenderá la alegría con que voy a regresar a mi Patria, y máxime si soy llamado para incorporarme a una tarea de colaboración técnica con el Gobierno. No he de ocultarle que han pasado tantos años que tal vez no hablaré el mismo idioma que los que serán mis colaboradores. Los que dejé niños son hoy técnicos notables y con ellos y la nueva realidad española he de enfrentarme yo. No tengo fecha fijada para partir y he pedido un pequeño margen de tiempo para arreglar mis asuntos personales y oficiales que sobre mí gravitan como director de la Empresa «Chadopif».

No puedo hablarle del puesto a que se me destina porque desconozco la situación actual y necesidades ferroviarias de España. Carezco, pues, de ningún plan o proyecto concreto, como no sea el de tomar contacto con mis compañeros y camaradas para volver a bregar por España con el mismo entusiasmo e ilusión de siempre. Siento dejar Buenos Aires, pues aquí queda una de las etapas más fecundas y intensas de mi vida. Me resulta cómodo olvidar en estos momentos los sinsabores e injusticias pasadas; sólo quiero recordar los momentos gratos y los buenos amigos que aquí dejo. Estoy seguro de que las generaciones venideras fallarán con justicia y equidad un pleito del que, superando el anecdótico de las pasiones, queda una obra técnica y de interés público y nacional que irá ligada al nombre de España y al esfuerzo de sus hijos».

Llegan a Lisboa los infantes D. Jaime y D.ª Cristina de Borbón

Lisboa, 3.—El infante don Jaime de Borbón ha llegado a bordo del «Cabo de Buena Esperanza», capitaneado por su hermana doña Cristina. Fueron recibidos por miembros del séquito de don Juan. Los infantes se han mostrado complacidos por las atenciones recibidas al tocar el buque en Barcelona.—Efe.

EL NUEVO PRESIDENTE DE LA U. N. R. R.



El general de brigada Louis Rooks, que sustituirá a La Guardia en la presidencia de la U. N. R. R.

Ultimátum británico a los judíos

Ha comenzado la evacuación de niños y mujeres inglesas de Palestina

Jerusalén, 4 (1 t.).—El Gobierno británico ha comenzado hoy la evacuación de un grupo de unas dos mil mujeres y niños de Palestina. Esta evacuación de súbditos ingleses se cree que aliviará los movimientos de las tropas británicas, caso de que éstas tengan que intervenir con fuertes medidas si la Agencia Judía rechaza ayudar a contener el movimiento de resistencia clandestina.—Efe.

ULTIMATUM A LA AGENCIA JUDIA

Jerusalén, 4 (1 t.).—La Agencia Judía ha hecho público que ha recibido una carta del Gobierno de Palestina conminando a dicho organismo y al Consejo Nacional Judío a que invite a todos sus adheridos a que cooperen con las autoridades británicas en los próximos siete días para desenmascarar a los terroristas y entregarlos a la justicia. El ultimátum es considerado como la medida más radical adoptada desde la declaración Balfour, hecha en 1919, por la cual se creaba el Hogar Nacional Judío.

HOMENAJE DE DEVOCION DE LOS ROMANOS AL PAPA



Con ocasión de la campaña contra la religión y el Papa desagraviada por los periódicos comunistas de Roma, los ciudadanos romanos han celebrado actos de leal devoción a Su Santidad. Ante la basílica de San Pedro se celebró una misa a la que concurrieron millares de fieles

Libros, revistas, trabajos comerciales, impresos de larga tirada encárguelos en EL ADELANTADO